Zbiorniki hydroforowe
100 — 6000 litrow
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ZH 100-600 | ZH 700-6000 |
Dane Techniczne :
Cisnienie obliczeniowe 6 bar / 10 bar
Temperatura obliczeniowa 2°C/50°C
Medium woda / powietrze
Wymiar 6 bar 10 bar Krééce Poj. Masa
TYP Dn | Hc | Hk [ h | hd [ L1 | L2 |gip]gd|gp|gd]| K: [K2 VI kg
Mm mm mm Dn 6 bar | 10 bar
ZH - 100 400 1044 | 310 620 102 500 - 2 3 3 3 32 | 15| 100 30 40
ZH - 150 500 1074 | 310 600 127 500 - 3 3 3 3 32 | 15| 150 40 56
ZH - 200 550 1050 | 310 620 127 500 - 3 3 3 3 32 | 15| 200 45 62
ZH - 300 600 1368 | 310 800 154 700 - 3 4 | 4 4 65 | 15| 300 60 78
ZH - 350 600 1568 | 310 1000 154 800 - 3 4 | 4 4 65 | 15| 350 65 80
ZH - 400 700 1368 | 330 1000 179 800 - 3 4 | 4 4 65 | 15| 400 70 82
ZH - 500 700 1618 | 330 1000 179 800 - 3 4 | 4 4 65 | 15| 500 80 95
ZH - 600 700 1868 | 330 1250 179 900 - 3 4 | 4 4 65 | 15| 600 124 140
ZH - 700 800 1898 | 793 1250 203 900 - 3 4 | 4 4 65 | 15| 700 130 145
ZH - 750 800 1967 | 793 1250 203 900 - 3 4 | 4 4 65 | 15| 750 135 159
ZH - 800 800 2036 | 793 1250 203 | 1130 - 3 4 | 5 5 80 | 15| 800 140 168
ZH - 900 800 2200 | 793 1454 203 | 1130 - 3 4 | 5 5 80 | 15| 900 150 179
ZH - 1000 | 900 2088 | 819 1250 229 | 1130 - 4 4 | 5 5 80 | 15| 1000 155 205
ZH - 1500 | 1000 | 2388 | 844 1500 254 | 1380 - 4 4 |6 5 | 100 | 15| 1500 230 270
ZH-2000| 1200 | 2338 | 894 1350 304 | 1130 - 4 4 | 8 6 | 100 | 15| 2000 325 390
ZH —-2500| 1200 | 2838 | 894 1750 304 720 | 720 | 4 4 | 8 6 | 100 | 15| 2500 430 470
ZH —3000| 1400 | 2590 | 945 1500 355 700 | 700 | 5 5 8 6 | 150 | 15| 3000 440 535
ZH —3500| 1400 | 2900 | 945 1700 355 700 | 700 | 5 5|8 6 | 150 | 15| 3500 490 680
ZH —4000| 1400 | 3090 | 945 2000 355 900 | 900 | 5 5|8 6 | 150 | 15| 4000 635 780
ZH -5000| 1400 | 3540 | 945 2200 355 900 | 900 | 5 518 6 | 150 | 15| 5000 759 930
ZH —-6000| 1400 | 4490 | 945 3400 355 | 1000|1000 5 5|8 6 | 150 | 15| 6000 884 950




